
KIT N&D8 DOUBLE
000 08/04/11 035950

102

102
101

109

100103
104

105

103

240

240

108
105

108
105

241

241

77

77

77

77

106
105
107

106
105
107

104
105



Dis Cod Descrizione Dis Cod Descrizione
077 028545 PIASTRINO FISSAGGIO PORTABARRA DOPPIO 100 032195R VITE TE M8x120 INOX A2-70    10pz
240 028543 SERRAGGIO BARRA DOPPIO 101 032525R DADO ABL  M8 6S ZB BASSO       30pz
241 028542 ASS. PORTA BARRA DOPPIO 102 032634R RONDELLA M 8 INOX         30pz

103 032230R VITE TCEI  M10x 20 INOX         30pz
104 032614R RONDELLA SPACCATA 10 INOX      30pz
105 032619R RONDELLA M10 INOX         30pz.
106 025315R SPINA ELASTICA 16x60          10pz
107 032163R VITE TE M10x 80 INOX PF        10pz
108 032504R DADO ABL M10 6S ZB BASSO      30pz.
109 031327 FASCETTA   4,8x290  BIANCA

KIT N&D8 DOUBLE
rif.espl. 35950 rev.000

PARTICOLARI A DISEGNO PARTICOLARI COMMERCIALI


